

午后放量拉高 A股 绝处逢生”？

周四午后A股突然放量拉高,上证指数一举收复前三日的失地。分析人士认为昨日市场上涨,缘起监管层的“呵护”,主力资金护盘意愿的强烈。但节后市场如何表现,将取决于政策是否给力。
本报记者 孙琪

券商股发力领涨

昨日早盘指数震荡,午后突然快速拉起,上证指数从2009.67点拉涨至2068.07点,仅用了半个多小时。截至收盘,沪指报2056.32点,上涨51.15点,涨幅2.60%,成交603.39亿元;深证成指报8486.27点,上涨292.90点,涨幅3.57%,成交549.98亿元。成交量较前日放大近五成。

盘面看,金融板块集体上涨带动了大盘快速反弹。尤其是券商股出现集体上扬,涨幅超过5%。其中中国金证券、宏源证券直拉涨停,东吴证券、西部证券、国元证券涨幅均逾7%。另外,保险、银行股也表现强势。截至收盘,新华保险涨幅达到4.29%,民生银行涨幅超过2%。

而非金融板块也整体上涨,有色金属、水利、煤炭、机械和建材等板块也较活跃,旅游、造纸、农业、医药和IT、传媒板块弱于大势。

多重利好令市场大涨

对于昨天的A股绝处逢生,有认为源于管理层的“呵护”有加。

首先,9月26日晚间,30家创业板公司几乎同时发布了关于延迟减持的公告,这30多家创业板公司或承诺2012年年内不减持,或追加股份锁定。市场将此理解为监管层的授意。

另外,本周央行持续大额逆回购,资金面紧张度有所下降。9月25日,央行开展了14天和28天期逆回购操作,交易量共计2900亿元,创下了单日逆回购量的历史最高值。

昨日,央行再次实施了14天和28天期共计1800亿元的逆回购操作。

不过,国金证券财富中心分析师张韵磊表示,这些消息对市场影响都是短期的。比如30多家创业板公司承诺年内不减持,只是延迟几个月解禁。而央行1800亿元的逆回购操作,影响时效也只有28天。他认为昨天大盘收阳,缘起午后放量,权重股拉起大盘。张韵磊偏向于是主力资金护盘所致。

国泰基金表示昨天的反弹主要是因为传闻下午证监会要召开新闻发布会,市场预期会有救市政策出台。

节后最后一日或收阳

今天是节前最后一个交易日,市场将会如何演绎,为9月收官呢?

张韵磊预计今天的市场表现会比昨天更好。另外,尾盘的回落显示投资者的观望情绪仍然较重。操作策略上,建议维持仓位,调整持仓向基本面良好、调整较充分的个股转移,等待消息面的明朗。

广发证券表示周五将以消息面的变化而出现相应的走势。预计冲高震荡的概率偏大。

中欧基金认为,暂时仍未看见经济回升的迹象,政策层面上也并没有大的动作,国际局势不稳定,都成为了影响近期A股市场表现的重要因素。未来中小盘股票的表现将触发市场敏感的神经,预计投资机会将在四季度市场顺利度过解禁高峰后才可能逐渐显现,当前相对而言建议投资者关注的重点在于周期股。

证监会 正在推动降低证券投资税率

昨日,证监会

召开新闻通气会,会上证监会相关负责人表示,证券监管系统正在加大协调力度,积极推动降低分红成本,会同有关部门修订相关税收政策,降低证券投资有关税率;并将继续完善积极回报投资者的措施。

本报记者 孙琪

将对两类未分红上市公司专项检查

在会上,证监会相关负责人表示,证券监管系统正在加大协调力度,积极推动降低分红成本,会同有关部门修订相关税收政策,降低证券投资有关税率。

对于完善投资者回报方面,该负责人表示,证监会继续完善积极回报投资者的措施,涉及IPO、并购、再融资整个链条。

在谈到上市公司分红问题时,他表示证监会已经要求各辖区的36个证监局,对连续5年具备分红能力但未分红的,2011年未进行分红的,这两类上市公司进行公司章程和治理情况的专项检查,目前,已对部分公司出具关注函。

与此同时,证监会将在现行法规框架下,进一步研究完善上市公司分红与再融资挂钩制度,强化外部约束机制作用。

创业板减持达485亿元属理论推测

针对有媒体报道10月底创业板股东减持将达485亿元。相关负责人表示,第一,485亿元是理论上的概念,不可能有这么多安排,应该正确看待减持;第二,减持有严格的程序,特别是大股东在程序上需要监管部门先预批的,而且按照规定到期后只能减持四分之一;第三,是不是减持,关键是要看程序是否合规,股市跌就不让减持,股市涨就赶快卖,这两种看法都不对。合规加信息披露的要求都具备了,就可以减持。

蒙草抗旱创年内新股上市首日最大涨幅

本报讯 记者 陈颖婕 “蒙草抗旱的涨势太凶猛了!”于昨日登陆创业板市场的蒙草抗旱,一亮相就吸引了众多投资者的目光。昨日,蒙草抗旱高开94.92%,如此亮眼的表现,让其轻松获得了“年内新股上市首日最大涨幅”的称号,这让不少中签该股的投资者都喜笑颜开。

开盘报23元的蒙草抗旱,因涨幅过大,开盘后不久便遭遇了临时停牌。复牌后的蒙草抗旱依然不减其凶猛的上涨势头。下午2时15分左右,蒙草抗旱一度飙涨至24.95元,较之其11.80元的发行价,其涨幅已拉升至111.44%。之后该股维持震荡整理,截至收盘时,其涨幅略有回落,收盘

报22.55元,上涨91.10%。这样算来,一位中签500股蒙草抗旱的投资者,昨日一天就轻松收益5375元。

除了蒙草抗旱外,于昨日上市的另一只新股东土科技,虽然也以红盘报收,但相比蒙草抗旱的巨大涨幅,其昨日的表现就显得逊色不少。

昨日晚间,深交所龙虎榜数据显示,蒙草抗旱除卖出方的第一席位外,其余四大席位均被机构包揽,其累积卖出金额高达1.06亿元;而东土科技的卖方前四大机构也统统显示为机构,昨日机构累积卖出金额为4807万元。而蒙草抗旱及东土科技的买方前五大席位,则均显示为游资。

精品国货 放价惠民 格兰仕全白电掀启双节促销盛宴

国货,再一次成为高频率的搜索词语。有人打趣说,在微博中表示支持国货,就得到了数以万计的支持和转发。有家电业内人士表示,若在国货后面加上“中国家电”,相信支持的人会更多,买中国品牌家电已经成为大部分消费者的选择。

是的,中国家电业挺起了中国民族产业的脊梁。在家电领域,尤其是微波炉领域,中国品牌的领先是不争的事实。截止2011年底,格兰仕微波炉已连续14年蝉联产销世界第一。中国家电业的第一个单项“世界冠军”——格兰仕微波炉以其持续领先,向世界宣告着中国制造、中国品牌的自豪和骄傲。

格兰仕微波炉坚持自主创新,掌握核心技术,实现产业链的整体配套,实现微波炉从方到圆、从单一功能到全能的产业价值进化,引领全球微波炉产业发展风潮,堪称精品国货的典范!从1992年第一台格兰仕微波炉诞生至今,格兰仕微波炉全球产销突破2.5亿台。以每台微波炉50厘米长计算,格兰仕产销的微波炉总长度超过10万公里,这个长度足以绕地球2圈半。

目前,格兰仕全面掌握了微波炉、空调等家电的核心技术和核心自我配套能力,掌握了磁控管、变压器、压缩机等核心零部件的设计与生产,实现了100%的自我配套,成为具备领先产品力、领先品牌力的中国家电民族品牌的代表之一。

伴随中秋、国庆双节的到来,格兰仕宣布全白电精品国货大惠民,将以“惠民补贴”策略向消费者输送“高质平价”的产品,对全国消费者进行前

所未有的大力度“国货放价惠民”活动。

据了解,活动期间,格兰仕圆形微波炉UOVO、变频光波炉等领衔普惠,以大让利促销,微波炉将加赠多重好礼,赠品最高价值或超过千元。格兰仕电磁炉、电压力煲、电烤箱等畅销小家电,格兰仕空调、冰箱、洗衣机等高效大家电都同步启动了大力度的惠民促销活动。即日起上海各卖场开展一系列的惠民促销,如格兰仕微波炉送烤箱、电压力锅、陶瓷煲、玻璃器皿、微波蒸笼等、生活小家电送炒锅、蒸锅、水壶、调味罐、淘米筛等。

格兰仕表示,此次双节期间,格兰仕全线产品参与普惠,将以绝对领先“高质平价”的产品为牵引,以“放价惠民”的终端促销为纽带,联动产业链的合作伙伴,深度整合营销资源,以格兰仕产品优势、营销优势、资源优势打造双节完美的国货惠民团,为消费者打造更实在、更优惠的双节家电购物季。

有关业内人士表示,格兰仕放价惠民,看似一场推动新消费的促销活动,实质上是在和广大中国消费者一起唱响“国货自强”。



格兰仕促销活动现场



格兰仕圆形微波炉UOVO

创新精品 造福民生

格兰仕的第一台微波炉是在上海卖出的。上海的很多家庭也正是从微波炉开始认识格兰仕,认可格兰仕,进而逐渐肯定并购买格兰仕的小家电、厨房电器乃至全白电产品。格兰仕正以“努力,让顾客感动”为上海市民带来更加环保健康、智能美好的居家生活。

格兰仕秉承20年卓越创造的思路,坚持自主创新,以100%的产业自我配套,研发生产出领先行业的精品,真正为人们带来优质的产品和服务。正是这样,格兰仕微波炉上半年销售逆势飘红,小家电、厨电也驶上了增长快车道。

而这一切,离不开格兰仕的创新——全球首款向上开启的圆形微波炉UOVO、能烹煮发芽糙米饭的芽王煲、会说话的空调……这些承载着高精尖智能化技术的产品都诞生在格兰仕,被誉为中国家电创新智造的代表。

创新产品,是为了给消费者提供更好的幸福生活体验,创新营销,则是为了带给消费者更便捷、更轻松、更愉悦的消费体验。随着中秋、国庆的到来,格兰仕让精品国货放价惠民,将格兰仕高质量、平价格的产品送到上海消费者家门口,真正便利消费,造福民生。